



KLASA: 035-01/20-01/84
URBROJ: 2158-77-03-20-01
Osijek, 15. lipnja 2020.

POZIV NA TESTIRANJE

Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek raspisao je javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom u Uredu za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom (za rad na projektu UP.03.1.1.04.0012 Održivi model stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek - PRAG) na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu s 30% radnog vremena, do završetka trajanja projekta (zaključno sa 9.3.2023. godine), objavljen 20. svibnja 2020. godine u „Narodnim novinama” br. 59/20, oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek, te na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i mrežnoj stranici Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provesti testiranje/razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja/razgovora biti će obaviješteni putem mrežne stranice Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek (www.gfos.hr).

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom u Uredu za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom (za rad na projektu UP.03.1.1.04.0012 Održivi model stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek - PRAG) na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu s 30% radnog vremena, do završetka trajanja projekta (zaključno sa 9.3.2023. godine) na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek na sjednici održanoj 2. lipnja 2020. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Testiranju mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti testiranju. Ako kandidat ne pristupi pisanom testiranju/razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom u Uredu za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom (za rad na projektu UP.03.1.1.04.0012 Održivi model stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek-PRAG) na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu s 30% radnog vremena, do završetka trajanja projekta (zaključno sa 9.3.2023. godine) na Građevinskom i arhitektonskom

fakultetu Osijek utvrdilo je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te se na testiranje pozivaju kandidati kako slijedi u tablici 1.

Tablica 1. Lista kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja

Redni broj	Ime i prezime kandidata
1.	Mija Lončar
2.	Kristina Pernarčić
3.	Zoran Placer
4.	Barbara Trupeljak

Pisano testiranje kandidata radi provjere znanja održat će se dana 23. lipnja 2020. godine s početkom u 14:00 sati na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek u predavaonici broj III.43 (3. kat) Ulica Vladimira Preloga 3, Osijek

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Testiranje provodi Povjerenstvo za provedbu postupka izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom u Uredu za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom (za rad na projektu UP.03.1.1.04.0012 Održivi model stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek - PRAG) na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu s 30% radnog vremena, do završetka trajanja projekta (zaključno sa 9.3.2023. godine).

Provjera znanja provest će se putem pisanog testiranja 23. lipnja 2020. godine i razgovora s kandidatima koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju, a prema rasporedu koji će biti objavljen naknadno nakon pisane provjere znanja kandidata. Za svaki dio provjere znanja kandidata se dodjeljuje određeni broj bodova. Pisano testiranje obaviti će se na način da će kandidati rješavati pisani test pred Povjerenstvom, koji se sastoji od 10 pitanja i svaki točan odgovor vrednuje se s 0-5 bodova i maksimalan broj bodova je 5 bodova.

Isključivo s kandidatima koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju odnosno 25 bodova, obaviti će se razgovor ispred Povjerenstva, prema rasporedu koji će naknadno biti objavljen na mrežnoj stranici Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek (www.gfos.hr).

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje znanje kandidata, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad kao i druge činjenice vezane uz prirodu samog radnog mjesta. Rezultat razgovora boduje se na način da se kandidatu dodjeljuje od 0 - 10 bodova. Maksimalan broj bodova u I. i II. razini je 60 bodova.

Nakon provedenog pisanog testiranja i razgovora ispred Povjerenstva, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i razgovoru, te će predložiti dekanu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek tri kandidata s najvećim brojem bodova za izbor na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom u Uredu za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s

gospodarstvom (za rad na projektu UP.03.1.1.04.0012 Održivi model stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek - PRAG) na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu s 30% radnog vremena, do završetka trajanja projekta (zaključno sa 9.3.2023. godine). Konačnu Odluku o izboru kandidata donosi dekan Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, a koja će se objaviti na službenoj stranici Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek (www.gfos.hr).

Kandidati su dužni na testiranju pridržavati se utvrđenog vremena testiranja.

Za vrijeme pisane provjere znanja kandidati:

- su dužni, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom,
- ne smiju se koristiti literaturom i zabilješkama,
- ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje,
- moraju obvezno isključiti mobitele ili druge komunikacijske uređaje.

Kandidati koji prekrše jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja i njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Provjera znanja putem pisanog testiranja sadrži 10 pitanja.

Predviđeno vrijeme za pisanu provjeru znanja je 60 minuta.

Ovaj „Poziv za testiranje“ objavit će se na službenoj stranici Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek (www.gfos.hr) 5 dana prije održavanja pisane provjere znanja.

Literatura za pismeno testiranje:

1. Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju“ dostupno na <https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/razvoj-unapredenje-i-provedba-strucne-prakse-u-visokom-obrazovanju/>
2. SAFU, Priručnik za korisnike bespovratnih sredstava u okviru projekata financiranih iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova, Zagreb, 2018., dostupno na [https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2017/02/SAFU - PRIRUCNIK ZA KORISNIKE v 2.pdf](https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2017/02/SAFU_-_PRIRUCNIK_ZA_KORISNIKE_v_2.pdf)
3. Upute za korisnike sredstava informiranje, komunikacija i vidljivost projekata financiranih u okviru EFRR, ESF i KF za razdoblje 2014.-2020. dostupno na <https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2017/03/Upute-za-korisnike-zadnja-verzija.pdf>

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom u Uredu za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom (za rad na projektu UP.03.1.1.04.0012 Održivi model stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek - PRAG):

1. **Izv. prof. dr. sc. Zlata Dolaček-Alduk**, voditeljica projekta, **predsjednica**
2. **Mr. sc. Danijela Rogina, prof.**, voditeljica Ureda za projekte, međunarodnu suradnju i suradnju s gospodarstvom, **članica**
3. **Mirta Magud, mag.iur.**, voditeljica Ureda za pravne i opće poslove, **članica**

